

Dogovor je postignut: VSB grupa postaje dio Partners Group

Dresden / Zug, 20. travnja 2020. – Švicarski Partners Group postao je većinski vlasnik VSB grupe, vodećeg europskog developera, vlasnika i operatera u sektoru obnovljivih izvora energije. Nakon službene najave preuzimanja u siječnju 2020., transakcija je sada odobrena od svih nadzornih tijela. Za očekivati je snažan rast aktivnosti VSB-a u budućnosti.

Transakcija je uspješno okončana: Partners Group sa sjedištem u Zug-u, od sada posjeduje 80% udjela u VSB grupi. Osnivač VSB-a Andreas Dorner, vlasnik preostalog udjela u tvrtki, i dalje će sudjelovati u njenom budućem djelovanju. Na ovaj način VSB je snažno nadopunio švicarski portfelj u segmentu obnovljivih izvora energije i usluga u tom sektoru. Oba partnera sad rade na daljnjem strateškom povezivanju, u kojem velika baza projekata na strateškim tržištima kao i značajan svježi kapital, upućuju na snažan internacionalni razvoj.

Marko Lieske, generalni direktor VSB Holding GmbH, o prednostima spajanja: „Konkurencija u razvoju projekata je žestoka. Ovo nam omogućuje nastavak efikasnog djelovanja i širenje poslovanja, pogotovo na području Europe.“

David Daum, član uprave, Private Infrastructure Europe, Partners Group, poručio je: „Ulaganja u klimatski i energetski održive projekte obnovljive energije rastu na globalnom nivou. VSB je etablirana tvrtka u energetskom sektoru i želimo pojačati njenu vodeću poziciju. Veselimo se zajedničkom budućem djelovanju.“

O VSB grupi

Sa sjedištem u Dresdenu VSB je jedan od vodećih europskih pružatelja cjelovitih usluga u sektoru obnovljivih izvora energije, čija je osnovna djelatnost međunarodni razvoj projekata i realizacija vjetroelektrana i fotonaponskih elektrana, te njihovo komercijalno i tehničko upravljanje. Od 1996. godine VSB je pustio u pogon više od 700 postrojenja za proizvodnju energije iz vjetra i fotonaponskih postrojenja s ukupnim instaliranim kapacitetom od preko 1,1 GW te ulaganjem od preko 1,7 milijardi EUR. Grupa i pridružene tvrtke zapošljavaju preko 300 ljudi na 19 lokacija.

O Partners Group

Partners Group je globalna tvrtka za upravljanje investicijama s preko 94 milijarde USD u investicijskim programima upravljanja privatnim kapitalom, nekretninama, infrastrukturom i obveznicama. Tvrtka upravlja širokim portfeljem za međunarodnu klijentelu institucionalnih investitora. Sjedište Partners Group je u švicarskom Zugu, s uredima u Denveru, Houstonu, Torontu, New Yorku, São Paulu, Londonu, Guernseyu, Parizu, Luksemburgu, Milanu, Minhenu, Dubaiju, Mumbaiiju, Singapuru, Manili, Šangaju, Seulu, Tokiju i Sydneyu. Tvrtka zapošljava preko 1.400 ljudi te je izlistana na SIX Švicarskoj burzi (simbol: PGHN). U većinskom vlasništvu je svojih partnera i zaposlenika.

Press kontakt

Kathrin Jacob-Puchalski

Izvjestitelj

+49 351 21183 672

kathrin.jacob-puchalski@vsb.energy

VSB Group

Schweizer Straße 3 a

01069 Dresden

+49 351 21183 400

info@vsb.energy

www.vsb.energy